

“杯”中自有黄金屋

玩竞彩,猜杯赛,教你几种中奖妙招

周中向来是杯赛密集的时候,走进竞彩店打开受注赛程,欧冠冠军杯联赛、英格兰联赛杯、法国联赛杯、苏格兰联赛杯……杯赛一下成为彩民投注的重点。比起联赛,很多彩民都觉得杯赛竞猜难度大,不太好中奖。其实这是一个误区,“杯”中自有黄金屋,就看彩民如何看待杯赛了。昨天,记者采访了省体彩中心竞彩专家陈东海,他从多个角度分析了杯赛中奖的秘诀。

□本版撰文 快报记者 付智勇

弄清战意 这比看盘口更准确

喜欢玩竞彩的彩民,分析起比赛来,大多喜欢盯着盘口。很多彩民过度迷信盘口,以至于不看盘口投注,心里就不踏实。盘口固然能反映一些庄家的投注心理,但是过度迷信盘口,往往会上当受骗。

陈东海说,竞猜杯赛,最好还是从球队的基本面进行分析,这比看盘口准确可靠得多。“在分析基本面的时候,最重要的就是看清一个球队对杯赛的战意是否强烈。也就是说,这支队是否重视杯赛。比如上赛季的马德里竞技,为了获得一个好的杯赛成绩,马德里竞技甚至牺牲了联赛。因此别看他们在联赛中战绩很糟糕,但是到了杯

赛中,俨然换了一支球队。”分析战意可以从该支球队过去对杯赛的重视程度,俱乐部的新赛季规划,杯赛奖金对俱乐部的刺激程度等多个方面进行。就拿周三的投注赛事阿贾克斯VS基辅迪纳摩这场球来说,阿贾克斯在欧洲足坛也算是支强队,也是欧冠的常客,此役回到主场阿贾克斯肯定要赢球出线。原因很简单,首先俱乐部光辉的过去不允许阿贾克斯无缘欧冠正赛。其次,晋级欧冠正赛,俱乐部可以得到不菲的奖金。

多看慢动 小国杯赛敬而远之

这个赛季,竞彩投注赛事中杯赛增加了不少,过去从未出现过的苏格兰联赛杯等赛事也成了受注赛事。赛事多了,对于彩民而言选择面多了,但是也会让彩民找不到方向。

陈东海建议彩民,竞猜杯赛还是尽可能挑选熟悉的进行投注。他说:“杯赛有个特点,冷门多,分胜负的比赛多,平局少。像英格兰联赛杯、法国杯、西班牙国王杯,这些杯赛彩民大都比较熟悉,而且这些杯赛的信息也比较容易掌握。但是一些小国的杯赛,彩民还是不要去碰比较好。因为

彩民能从网络上获得的赛事信息相对较少。再加上杯赛的变数多,因此盲目投注小国的杯赛,中奖率肯定不会太高。”

除了建议彩民不要去竞猜不熟悉的杯赛外,陈东海还建议彩民,杯赛的首回合赛事最好多看慢动。“一般杯赛都是两回合淘汰赛,第一回合的比赛对于彩民而言是最好的参考和分析机会。一支球队对杯赛的重视程度,都能从首回合赛事情况反映出来。所以通过首回合赛事情况竞猜次回合赛事,这样可以有效提高中奖概率。”

混合投注 防冷还能多中奖

从投注手法上看,陈东海说,在猜胜平负的基础上,彩民还可以投注半全场胜平负以及总进球数。这样分单投注,不仅防冷的效果好,而且还能有效提高奖金成色。

不少专家都觉得,半全场胜平负是投注杯赛的一种不错选择。“参加杯赛的球队由于不分级别从顶级到业余队都能参加,因此很多赛事都能作为稳胆。因此稳胆赛事选择‘胜胜’后,再选择一场容易翻盘的赛事进行投注,一旦打出来,奖金会非常的高。”陈东海曾

经观察过,杯赛平局较少,但是出现胜负或者负胜的概率很高,所以彩民可以抓住这个特点以小博大。此外,总进球数的防冷效果很好。在无法判断胜负结果的时候,选择可能出大球的赛事进行投注,也会有意外惊喜。

》中奖故事

玩篮球 宜兴彩民中得8万

自从竞彩新玩法登陆宜兴后,越来越受到社会的关注,不管是彩民、球迷或是体育爱好者,都不断参与到竞彩中来。随着彩民们长时间参与竞猜,涌现出了一大批民间高手。位于宜兴市人民南路238—240号的02955竞彩网点就有一位“大师”级别的竞猜高手,玩竞彩到现在可谓收获颇丰。

8月22日,秦大师又上演了一回传奇,竞彩篮球让分胜负、大小分齐上阵,其中得奖金87318.01元。其中篮球让分胜负 $2 \times 1, 3 \times 3$ 分别中得18191.25元、60031.13元;篮球大小分 $3 \times$

3中得9095.63元。

据网点销售人员介绍,秦大师偏爱竞彩篮球玩法,不论NBA、WNBA,他都会出手,而且都能有收获。这次在WNBA的最后关头,秦大师以稳健的打法,睿智的分析,独到的眼光以低关倍投、M串N容错玩法为主进行投注,又收获了一把。

中奖后的秦大师一般都很低调,从不张扬,采访时老秦很平静,说到怎么看单子,他不紧不慢地解释其独到的方法,强调积累很重要,技术性都是从不断地积累中产生的。说到中奖,他轻轻地笑了笑,一半努力加一半的运气。

非冷不投 常州彩民轻取16万

今年的南非世界杯让更多彩民体验了竞彩游戏的乐趣。然而世界杯只是热身,竞彩真正的大餐是欧洲五大联赛。真正的竞彩高手都知道,五大联赛其实比世界杯更好猜,更容易中。

位于常州市新北区新荷花园17幢—1号的54013竞彩店,在竞彩足球的每日中奖名单中常常露脸,8月4日足彩胜平负 4×4 中出44167元,8月17日足彩胜平负两个 3×1 中出15230元和14931元。8月22日,该店的彩民再次中得166330.4元!据该店客服介绍,这位中奖的李先生属于独行侠,一般都是在

家里的电脑上看好才到店里来投注,而且不会多做逗留,他偏爱投注冷门,从世界杯到现在的五大联赛,非冷门不投。不过此次中奖投注的是22日的2场日职联赛和4场日乙联赛,选取总进球数玩法,采用 6×57 的投注方式,除了22日009的比赛进行复式投注,其他均单挑一个总进球数。

8月23日早晨,比赛结果出来后李先生惊喜地发现,由于采取了“M × N”的投注方式,虽然第一关的22日003比赛错了,但仍凭借176元轻取奖金166330.4元!

》杨澍投注方案

周三007

热刺(-1)VS年轻人

分析:年轻人离开了人造草皮的庇护,很难在热刺身上占到便宜。主队有两个客场进球,因此只要以1:0或者2:1击败对手就可以凭借客场进球数多的规则压倒对手出线。预测主队会大胜。

投注建议:胜

半全场推荐:胜胜

周三013

埃弗顿(-1)VS哈德斯菲尔德

分析:主队联赛尚未赢球,压力巨大,杯赛恐会遭上替补轮换或是下半场派上主力适应磨合。但毕竟实力不在一个档次,赢面会很大。

胜平负推荐:胜

半全场推荐:胜胜

进球总数推荐:4,5

周三004

阿贾克斯VS基辅迪纳摩

分析:首回合基辅在少一人的情况下,追平了比分。至少双方在实力上旗鼓相当,而今年阿贾克斯的重点很可能是荷甲而不是欧冠。

胜平负推荐:胜或平

投注建议:胜平负过关,按 3×4 的容错过关方式,可选择007热刺胜×004阿贾克斯胜或平×013埃弗顿胜,7倍98元,最高可赢377元。

》陈大治投注方案

周三007

热刺(-1)VS年轻人

推荐:负

理由:从最近状态看来,热刺即使返回主场亦未必胜把握,年轻人有机会逼和对手出线。

周三008

斯利纳 VS 布拉格斯巴达

推荐:平

理由:斯利纳带着领先优势返回主场踢法应该相对保守,对碰之下和局是不错选择。

周三010

基马诺克 VS 艾特伊联

推荐:胜

理由:尽管基马诺克本季表现差强人意,不过今仗主场面对状态同样低迷的苏乙球队艾特伊联,基马诺克想输都难。

专家点评:007负008平010胜三串一,两元可得29.74元;倍投50倍可得1487元。彩民朋友们也可选择三串四来增加中奖率!

》陈东海投注方案

周三004

阿贾克斯VS基辅迪纳摩

推荐结果:胜

理由:上轮阿贾克斯客场挑战基辅迪纳摩,遗憾闷平,本轮坐镇主场相信阿贾克斯拿下比赛问题不大。

周三014

富勒姆VS维尔港

推荐结果:胜

理由:富勒姆的主场战绩相对较好,并且球队在新赛季还一直未赢球,阵中球员需要一场胜利来鼓舞士气,因此本轮看好富勒姆主场获胜。

周三021

格雷米奥VS桑托斯

推荐结果:负

理由:两支球队总体实力差不多,但是桑托斯客场的防守相对比较稳定,因此本轮不妨冷敲客队获胜。

专家点评:建议倍投50倍,2元单注可中12.64元,倍投50倍可得632元。可以适用于 3×3 进行小额倍投。

制图 李荣荣

非冷不投

常州彩民轻取16万

今年的南非世界杯让更多彩民体验了竞彩游戏的乐趣。然而世界杯只是热身,竞彩真正的大餐是欧洲五大联赛。真正的竞彩高手都知道,五大联赛其实比世界杯更好猜,更容易中。

位于常州市新北区新荷花园17幢—1号的54013竞彩店,在竞彩足球的每日中奖名单中常常露脸,8月4日足彩胜平负 4×4 中出44167元,8月17日足彩胜平负两个 3×1 中出15230元和14931元。8月22日,该店的彩民再次中得166330.4元!据该店客服介绍,这位中奖的李先生属于独行侠,一般都是在